



Сотрудники следственного управления организовали встречу ветеранов Великой Отечественной войны со школьниками



Ежегодно в период праздничных дней сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия организуют встречу ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в социальном учреждении «Петрозаводский дом – интернат для ветеранов», с учащимися и педагогами Шуйской общеобразовательной школы, а также воспитанниками отделения профилактики ГБУ СО РК «Центр помощи детям «Надежда», расположенного в Прионежском районе.

Встреча была посвящена празднику Победы в Великой Отечественной войне и проходила в очень теплой и дружеской обстановке. Ребята с удовольствием пели для ветеранов песни, читали стихи. Много приятных слов было сказано ветеранам в честь праздника. Ребята им пожелали здоровья, долголетия, заботы и внимания окружающих.



В завершении праздника состоялось душевное чаепитие, на котором ветераны поделились своими впечатлениями от встречи и пожелали детям не забывать историю своей страны и бережно хранить память о героях войны.

Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1788464>